
Reunião do Conselho Disciplinar de 27-06-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

27-06-2022

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

2207/2122 SL Benfica 5 - FC Porto/Fidelidade 3
Carlos Fernando Nicolia Heras, patinador do Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2, artigo 42º 1,
artigo 42º 2.2.1 e artigo 42º 2.2.2 e 2.2.3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 23

2181/2122 ACD Gulpilhares Hóquei 1944  - AJ Salesiana
Alfredo Silva Costa Santos, patinador do Ass. Juventude Salesiana, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2,2.2, artigo 44º 1, 1.2 e
artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 27-06-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

27-06-2022

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

2206/21 FC Porto/Fidelidade 9 - SL Benfica 6
Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com: multa de €266 (duzentos e sessenta e seis euros ) nos
termos do(s) artigo(s) 88º 1, 43º 1, 2, 5 e 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início da 2ª. parte

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

2257/21 Sporting CP “B” 3 - EL Azemeis 4
Escola Livre de Azeméis, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 88º 1, 44º 1, 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo


